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1. Resolver las siguientes ecuaciones: (7,5 puntos; 1,5 puntos por ecuacion):
a) 9(13 —x) —4x =5(21 — 2x) + 9x

b) 15(x — 1) + 20(x + 1) = 75
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2. Un dia faltaron a clase 6 alumnos, con lo cual sélo asistieron las tres cuartas partes del total de los
estudiantes mas dos alumnos. ¢ Cuantos alumnos tiene la clase? (1 punto)

3. Un sefior tiene 42 afios y su hijo 10 afios. ¢ Dentro de cuantos afios la edad del padre sera triple que la del
hijo?. ¢ Y dentro de cudntos sera cinco veces mayor la edad del padre que la del hijo? (1,5 puntos)


http://www.lasmatematicas.eu/

1. Resolver las siguientes ecuaciones: (7,5 puntos; 1,5 puntos por ecuacion):
a) 913 —x)—4x=5(21 —2x) + %
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d) 9x-—=X

=10+—}—2X. Mot Hplicando todes los miembwes po ¥

F2x—(F-x)=80+2x ~ 16x%
I2x = F + x = %0 + 2x — 16 x
A2x + x + 16x - 2x = 30 + F

F¥+x =83
X:g—:;—; x:_-i
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CU=-x) = 24(4+X) + B(dox— 1) = 4% x
B-8x—24 - 24x + Box—3 = 48
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2. Un dia faltaron a clase 6 alumnos, con lo cual sélo asistieron las tres cuartas partes
del total de los estudiantes més dos alumnos. ;Cudntos alumnos tiene la clase?
(1 punto)

Alumnos qua Hene Lo clase :x

X =6 = -i’—-x + 2

hx —24 = 3x+§

dx ~B3x = §424 = x = 32 alumnog

3. Un sefior tiene 42 aflos y su hijo 10 afios. ;Dentro de cudntos afios la edad del padre
serd triple que la del hijo?. ;Y dentro de cudntos seréd cinco veces mayor la edad del
padre que la del hijo? (1,5 puntos)

h2 + x = 3 (404 x) 42+ % = 5 (40 + x)
H24+x = 30 4+ 3x A2 + % = 5o + S x

X =3x = 30 -Y2 42 ~Bo = 5x - x

2w = =142 —thix
X=—_‘—22=G/ )\::L'i:—‘z’

Dentv de € anos la edad Esto Quiere decic gua haca

el ?oc‘\e SQ\\{.. tY'\?t& = dos amos o edad el Pc.d\-e_
Lo— dell evsao. eva cinco wvecesr (o del Qﬂi'o.
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